                                             KESİR PROBLEMLERİ
Problemleri çözerken şekil çizmeye özen gösteriniz.
( BİR ÇOKLUĞUN BİRİM KESİR KADARINI BULMA
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1. 85 kalemin 
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’i kaç kalem eder?

2. 376 kg pirincin 
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’i kaç kg pirinç eder?

3. 144 sayısının 
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’inin yarısı kaç eder?

4. Furkan 96 TL parasının 
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’ini kardeşine verirse geriye kaç TL parası kalır?
5. Buse ve ailesi tatil için Antalya’ya gitmeye karar veriyorlar. İlk gün 700 km yolun 
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’ini gidiyorlar. Kalan yolu üç günde eşit miktarlarda gittiklerine göre bir günde kaç km yol gitmişlerdir?

( BİR ÇOKLUĞUN KESİR KADARINI BULMA
Problemlerin çözümünde lütfen şekil çizin.
1. 42 kişilik bir sınıfın 
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’ü kız ise, kızlar kaç kişidir?
2. 216 kalemin 
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’ü satıldığına göre satılan kalemler kaç tanedir?

3. Bir manav 40 kg elmanın 
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’isini sattı. Satılan ve kalan elmalar kaçar kilogramdır?
4. 600 çay bardağının 
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’ü kırıldı. Kırılan ve sağlam kalan bardaklar kaçar tanedir?
5. 20 kg ağırlığındaki bir teneke balın 
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4

’ü üçer kiloluk kavanozlara doldurulursa, bu iş için kaç kavanoz gerekir?

6. Bir sepette bulunan 180 eriğin, Aynur 
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’sini, Burcu 
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’ini alıyor. Sepette kaç erik kalmıştır?
7. Cemil 2 metre kumaşın 
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’ünü kullandı. Geriye kaç santimetre kumaş kaldı?
8. Bir okuldaki 640 öğrencinin 
[image: image14.wmf]5
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’i geziye katılıyor. Geziye katılanların sayısı, katılmayanların sayısından kaç fazladır?
9. Ağabeyim 20 yaşındadır. Benim yaşım ağabeyimin yaşının 
[image: image15.wmf]3
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’ü kadardır. 3 yıl sonra yaşlarımızın toplamı kaç olur?
10. 480 km’lik yolun 
[image: image16.wmf]2
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’sinin 35 km fazlasını gittim. Geriye kaç km yolum kaldı?
11. 2 L sütün 
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’ünü pasta yapımında kullandık. Geri kalan süt kaç mililitredir?
DOĞRU MU, YANLIŞ MI?

Problemleri çözerek seçeneklerden uygun olanı işaretleyiniz.
( Bir öğrenci bir kitabı okumaya başlıyor. Her gün kitabın 
[image: image18.wmf]2
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’sini okuyor. 4 günde kitabın 
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’ini okumuş olur.
( DOĞRU           ( YANLIŞ

( 
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14

 kesri 14 tane birim kesirden oluşur.                               

( DOĞRU           ( YANLIŞ                                                      
( 
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 bileşik kesir ise a doğal sayısı en az 7’dir. 
( DOĞRU           ( YANLIŞ
( 40 metrelik kumaşın 
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’i 8 metre kumaş eder.    
( DOĞRU           ( YANLIŞ       
( Bir bütünün içerisinde 27 tane 
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 kesri vardır.
( DOĞRU           ( YANLIŞ                                                     

(42 metrelik yolun  
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’si 12’dir.  
( DOĞRU           ( YANLIŞ
( En küçük bileşik kesir 1’dir.
( DOĞRU           ( YANLIŞ                                                     
( 7 metrelik kumaşın 
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’ünü kullanan terzinin geriye 420 cm kumaşı kalmıştır.

( DOĞRU           ( YANLIŞ

( 960 kişilik bir okulun 
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’si erkek öğrenci ise kızların sayısı 320’dir.
( DOĞRU           ( YANLIŞ

( 196 sayısının yarısının 
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’si 28’dir.
( DOĞRU           ( YANLIŞ

( 3 çeyrek ekmek ile 1 yarım ekmeğin toplamı “ 1 tam 1 çeyrek ” ekmek yapar.

( DOĞRU           ( YANLIŞ

BULMACA- BULDURMACA

1) Aşağıda verilen kelimeleri harf havuzunda bulup boyayınız.
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Bir çokluğun birim kesir kadarını bulmak için verilen sayı kesrin paydasına bölünür.





Bir bütünün verilen kesir kadarını bulmak için bütün;


( Kesrin paydasındaki sayıya bölünür.


( Sonuç payındaki sayıyla çarpılır.





Güneş





şimşek





rüzgar
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Ateş böceği





mum





Ses şiddeti





ışık kaynağı





gök gürültüsü





yıldırım





stetoskop





hoparlör





mikrofon





Ses kaynağı





ampul
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müzik





meşale





yapay





kandil





yıldız





şelale
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Ay





megafon
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2) Harf havuzunda bulduğunuz sözcükler dışında, 6 tane anlamlı sözcük daha bulup aşağıya yazınız.
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